БЕЛОРУССКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ КУЛЬТУРЫ И ИСКУССТВ

Библиотека Отдел формирования ресурсов

БЮЛЛЕТЕНЬ НОВЫХ ПОСТУПЛЕНИЙ за январь 2024 г.

Составитель Н.И. Гонестова

В бюллетене отражается литература, изданная в университете, приобретенная в издательствах и книготорговых организациях, полученная в дар от частных лиц и организаций и поступившая в отделы, обслуживающие читателей, в течение месяца.

Материал расположен в соответствии с таблицами ББК, внутри разделов – по алфавиту. Помимо библиографического описания в бюллетене указывается полочный шифр и авторский знак, а также общее количество документов в фонде библиотеки и распределение их по сиглам хранения

Расшифровка сигл хранения

чз – читальный зал

аб – общий абонемент

ИПК – институт повышения квалификации и переподготовки кадров

на – нотно-музыкальный абонемент

си – зал информационно-библиографического обслуживания

рф – зал редких книг и документов

кх – книгохранилище

эб – зал доступа к электронным информационным ресурсам

ко – отдел формирования ресурсов

Содержание

Археология Беларуси	4
История Беларуси	4
Этнография Беларуси	4
Экономика труда	5
Политика. Политические науки	5
Право. Юридические науки	
Культура. Культурология	
Наука. Науковедение	
Средства массовой информации. Книжное дело	6
Библиотечная, библиогргафическая и научно-информационная	
деятельность в целом	7
Библиотечное дело. Библиотековедение	8
Научно-информационная деятельность	
Охрана памятников истории и культуры. Музейное дело. Выставочное	
дело. Архивное дело	9
Языкознание	
Литературоведение	10
Художественная литература (произведения)	
Искусство. Искусствознание	
Изобразительное искусство и архитектура в целом	
Музыка	
Киноискусство	
Религия. Мистика. Свободомыслие	
Философия	14
Другие рубрики	
Хоровые произведения	15
Произведения для сольного пения	
Произведения для ансамбля	
Клавишные инструменты	
Смычковые инструменты	
Шипковые инструменты	19

Археология Беларуси

63.4(4Беи)

К 171

Калечиц, Елена Геннадьевна.

Юровичская верхнепалеолитическая стоянка: реальность и мифы : [монография] / Е. Г. Калечиц. - Минск : Беларуская навука, 2023. - 214, [1] с. : рис., табл., фот. ; 25х18 см. - Библиогр.: с. 186-205. - ISBN 978-985-08-3073-9.

Кол-во экземпляров: всего - 3. Сигла хранения: аб; чз;

63.4(4Беи)

C 424

Скарбаў падземных шчаслівы шукальнік : успаміны пра Пятра Федаравіча Лысенку / Нацыянальная акадэмія навук Беларусі. Інстытут гісторыі ; [уклад. і прадмова С. С. Лаўшука]. - Мінск : Беларуская навука, 2023. - 225, [1] с., [6] л. фат. : іл. ; 21х15 см. - Бібліягр. у падрадк. заўв. - ISBN 978-985-08-3075-3.

Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: чз;

История Беларуси

63.3(4Беи)

A 876

Архивы. Ничего, кроме правды : [сборник статей белорусских журналистов о малоизвестных страницах геноцида и военных преступлений против мирного населения Беларуси] : совместный проект Министерства юстиции Республики Беларусь и БелТА / [авт. вступ. ст., сост. С. В. Кулинок ; под общ. ред.: С. Н. Хоменко, И. Б. Акулович]. - Минск : БЕЛТА, 2023. - 249, [2] с. : ил., фот. ; 25х18 см. - ISBN 978-985-7064-52-6.

Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: чз;

Этнография Беларуси

63.5(4Беи)

Γ 907

Грунтоў, Сяргей Уладзіміравіч. Забытая экспедыцыя 1923 года: ля вытокаў акадэмічнай этнаграфіі ў Беларусі : альбом-манаграфія / С. У. Грунтоў, Яніна Грыневіч, Надзея Саўчанка. - Мінск : Беларуская навука, 2023. - 215, [1] с. : іл., фат. ; 30х21 см. - Бібліягр. у падрадк. заўв. - ISBN 978-985-08-3074-6.

Кол-во экземпляров: всего - **2** . **Сигла хранения:** аб; чз; **63.5(4Беи)**

T 65

Традыцыйны светалад беларусаў. У 5 кн. Кн. 2. Сфера сакральнага. Народная тэалогія / Нацыянальная акадэмія навук Беларусі. Інстытут філасофіі ; [уклад. і агул. рэд.: І. М. Дубянецкая, С. І. Санько]. - Мінск : Беларуская навука, 2023. - 89, [3] с. : каляр. іл. ; 30x22 см. - ISBN 978-985-08-3059-3 (кн. 2). - ISBN 978-985-08-2971-9.

Кол-во экземпляров: всего - 4. Сигла хранения: аб; чз;

Экономика труда

65.240

3-122

Развитие человеческих ресурсов в цифровую эпоху: стратегические вызовы, проблемы и возможности: монография / О. В. Забелина [и др.]; под ред. О. В. Забелина. - Москва: ИНФРА-М, 2024. - 251, [1] с.: табл.; 22х15 см. - (Научная мысль). - Библиогр.: с. 191-211. - ISBN 978-5-16-016840-1.

Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: чз;

65.291.6

Б 734

Богдан, Елена Сергеевна.

Концепция формирования soft skills выпускников вузов : монография / Е. С. Богдан, О. Л. Чуланова. - Москва : ИНФРА-М, 2023. - 146 с. : табл., рис. ; 21х14 см. - (Научная мысль). - Библиогр.: с. 119-133, библиогр. в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-16-018178-3.

Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: чз;

Политика. Политические науки

66

M 315

Масленченко, Сергей Валерьевич.

Идеология белорусского государства : учебное пособие / С. В. Масленченко. - Минск : Академия МВД, 2020. - 169 с. ; 21x15 см. - Библиогр. в подстроч. примеч., библиогр. в конце гл. - ISBN 987-985-576-266-0.

Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: чз;

66.05

P 698

Ромашкина, Альбина Бариевна.

Виртуальное коммуникационное пространство: взаимодействие власти и общества : монография / А. Б. Ромашкина. - Москва : ИНФРА-М, 2023. - 177 с. ; 21х14 см. - (Научная мысль). - Библиогр.: с. 148-176, библиогр. в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-16-018593-4.

Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: чз;

Право. Юридические науки

67.4

3-553

Земсков, Андрей Ильич.

Авторское право в библиотеках, научно-исследовательских и учебных заведениях : учебно-практическое пособие / А. И. Земсков, Я. Л. Шрайберг. - Москва : Профессия, $2020. - 275 \, \text{c.}$: рис., табл. ; $20x15 \, \text{см.}$ - Библиогр.: c. $273-275 \, (30 \, \text{назв.})$. - ISBN 978-5-9909838-2-3.

Кол-во экземпляров: всего - 2. Сигла хранения: кх; чз;

67.7 C 472

Следственный комитет Республики Беларусь, 2011-2021 / [авт. текста, сост: Ю. Ф. Каменецкий, Г. В. Суздалева, В. В. Трапук; под общ. ред. Д. Ю. Горы]. - Минск: Беларусь, 2021. - 245, [2] с. : цв. фот. ; 30х24 см. - ISBN 978-985-01-1443-3. Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: кх;

Культура. Культурология

71.0 Ж 868

Жукоцкая, Зинаида Романовна.

Свободная теургия: культурфилософия русского символизма: [монография] / 3. Р. Жукоцкая. - Москва: РГГУ, 2003. - 287 с.; 22х14 см. - Библиогр.: с. 277-287, библиогр. в подстроч. примеч. - ISBN 5-7281-0728-1.

Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: кх;

Наука. Науковедение

72 A 405

Руководство по наукометрии: индикаторы развития науки и технологии = Handbook on scientometrics: scince and technology development indicators: [монография] / М. А. Акоев [и др.]. - 2-е изд. - Екатеринбург: ИПЦ УрФУ, 2021. - 356, [1] с.: рис., табл.; 23х17 см. - Библиогр. в конце разд. - ISBN 978-5-7996-3154-3. Кол-во экземпляров: всего - 5. Сигла хранения: аб; чз;

72.4 H 12

На пути к Академии наук, 1922-1928 = На шляху да Акадэміі наук. 1922-1928 / Национальная академия наук Беларуси. Центральная научная библиотека имени Я. Коласа; [сост.: М. В. Глеб, К. В. Сытько]. - Минск: Беларуская навука, 2023. - 538, [1] с.: табл. - (Документы и воспоминания современников Академии наук Беларуси). - Библиогр. в коммент.: с. 518-530 (228 назв.) и в тексте. - ISBN 978-985-08-3052-4. Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: чз;

Средства массовой информации. Книжное дело

76.173 Л 964

Лютов, Сергей Николаевич.

Книжный фронт Великой Отечественной войны (1941-1945 гг.) : [монография] / С. Н. Лютов. - 2-е изд., испр. и доп. - Новосибирск : ГПНТБ СО РАН, 2021. - 170 с. : цв. ил., табл. ; 22х15 см. - Библиогр.: с. 165-170, библиогр. в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-94560-331-8.

Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: чз;

Библиотечная, библиогргафическая и научно-информационная деятельность в целом

78.0

Γ34

Гендина, Наталья Ивановна.

Контент официальных сайтов библиотек: оценка качества и стратегия информационного моделирования: монография / Н. И. Гендина, Н. И. Колкова, Л. Н. Рябцева. - Кемерово: КемГИК, 2021. - 236 с.: табл.; 21х15 см. - Библиогр.: с. 174-189. - ISBN 978-5-8154-0665-0.

Кол-во экземпляров: всего - 2. Сигла хранения: аб; чз;

78.0

Γ34

Гендина, Наталья Ивановна.

Информационная культура личности: технология продуктивной интеллектуальной работы с информацией в условиях интернет-среды: учебное пособие для студентов вузов культуры. [В 2 т.]. Т. 1 / Н. И. Гендина, Е. В. Косолапова, Л. Н. Рябцева. - Кемерово: КемГИК, 2020. - 355, [1] с.: табл., рис.; 20х15 см. - (КемГИК - подготовке кадров сферы культуры и искусства). - Библиогр.: с. 350. - ISBN 978-5-8154-0518-9. Кол-во экземпляров: всего - 2. Сигла хранения: аб; чз;

78.0

Γ34

Гендина, Наталья Ивановна.

Информационная культура личности: технология продуктивной интеллектуальной работы с информацией в условиях интернет-среды: учебное пособие для студентов вузов культуры. [В 2 т.]. Т. 2 / Н. И. Гендина, Е. В. Косолапова, Л. Н. Рябцева. - Кемерово: КемГИК, 2020. - 307, [1] с.: табл.; 20х15. - (КемГИК - подготовке кадров сферы культуры и искусства). - Библиогр.: с. 303. - ISBN 978-5-8154-0518-9. Кол-во экземпляров: всего - 2. Сигла хранения: аб; чз;

78

O-833

Открытый доступ: история, современное состояние и путь к открытой науке: монография / под общ. и науч. ред. Я. Л. Шрайберга; [авт.: М. В. Вахрушев и др.]. - Изд. 3-е, стер. - Санкт-Петербург; Москва; Краснодар: Лань, 2022. -

165, [1] с. : табл., рис. ; 24х17 см. - ISBN 978-5-8114-9132-2.

78

Ш 853

Шрайберг, Яков Леонидович.

Цифровая трансформация библиотек и образовательных учреждений: основные компоненты и вызовы : пленарный доклад председателя Оргкомитета Двадцать седьмой Международной конференции и выставки "LIBCOM-2023" / Я. Л. Шрайберг. - Москва : ГПНТБ России, 2023. - 23, [1] с. : рис. ; 20х14 см. - Библиогр.: с. 22-24. - ISBN 978-5-85638-264-7.

Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: кх;

Библиотечное дело. Библиотековедение

78.3

C 135

Савкина, Светлана Владимировна.

Технология подготовки мультимедийных библиотечных продуктов : учебное пособие / С. В. Савкина. - Кемерово : КемГИК, 2021. - 125 с. : рис., табл. ; 21х15 см. - Библиогр.: с. 112-118. - ISBN 978-5-8154-0612-4.

Кол-во экземпляров: всего - 3. Сигла хранения: аб; чз;

78.3

Ш 853

Шрайберг, Яков Леонидович.

20 ежегодных докладов Международного форума "Крым" : [сборник]. В 2 т. Т. 1. Ежегодные доклады 2001-2010 гг. / Я. Л. Шрайберг. - Москва : ГПНТБ России, 2022. - 358, [1] с. : ил., табл. ; 24х17. - Библиогр. в конце глав, библиогр. в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-85638-243-2 (т. 1).

Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: чз;

78.3

III 853

Шрайберг, Яков Леонидович.

20 ежегодных докладов Международного форума "Крым" : [сборник]. В 2 т. Т. 2. Ежегодные доклады 2011-2021 гг. / Я. Л. Шрайберг. - Москва : ГПНТБ России, 2022. - 554, [1] с. : ил., табл. ; 24х17 см. - Библиогр. в конце гл., библиогр. в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-85638-244-9 (т. 2).

Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: чз;

Научно-информационная деятельность

78.6

Д 243

Дворовенко, Ольга Владимировна.

Информационно-аналитические продукты и услуги : практикум / О. В. Дворовенко.

- Кемерово : КемГИК, 2021. 53 с. : табл. ; 21x15 см. Библиогр. в подстроч. примеч.
- ISBN 978-5-8154-0604-9.

Кол-во экземпляров: всего - 4. Сигла хранения: аб; чз;

78.6

Γ 951

Гуреев, Вадим Николаевич.

Информационные ресурсы и инструменты в работе исследователя : учебник / В. Н. Гуреев, Н. А. Мазов ; под науч. ред. И. Н. Ельцова. - Москва : ИНФРА-М, 2024. - 190 с. : ил. ; 22х15 см. - (Высшее образование). - Библиогр. в конце гл. - ISBN 978-5-16-018378-7

Кол-во экземпляров: всего - 2. Сигла хранения: аб; чз;

Охрана памятников истории и культуры. Музейное дело. Выставочное дело. Архивное дело

79.1

К 402

Кимеева, Татьяна Ивановна.

Современные исследования музеев и объектов культурного и природного наследия : учебное пособие / Т. И. Кимеева. - Кемерово : КемГИК, 2021. - 106 с. : ил., табл. ; 21х15 см. - Библиогр.: с. 80-88. - ISBN 978-5-8154-0607-0.

Кол-во экземпляров: всего - 3. Сигла хранения: аб; чз;

79.16

К 402

Кимеева, Татьяна Ивановна.

Комплектование, учет и хранение музейных фондов : учебное пособие /Т. И. Кимеева. - Кемерово : КемГИК, 2022. - 139 с. : рис., табл. ; 21х15 см. - Библиогр.: с. 102-106. - ISBN 978-5-8154-0637-7.

Кол-во экземпляров: всего - 5. Сигла хранения: аб; чз;

Языкознание

81.471.1

Γ 148

Гак, Владимир Григорьевич.

Сравнительная типология французского и русского языков : учебник / В. Г. Гак. - Изд. стер. - Москва : URSS, [2020]. - 287 с. : табл., ил. ; 22х15 см. - (Из лингвистического наследия В. Г. Гака). - Библиогр.: с. 278-280, библиогр. в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-397-07512-1.

Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: чз;

81.471.1

Ф 845

Французский язык (В2-С1) : учебник / В. Н. Аристова [и др.]. - Санкт-Петербург ; Москва ; Краснодар : Лань, 2023. - 257 с. : ил. ; 24х17 см. - (Высшее образование). - Библиогр: с. 254-256. - ISBN 978-5-507-46386-2.

Кол-во экземпляров: всего - 3. Сигла хранения: аб; чз;

81,461

Л 365

Левинский, Константин Александрович.

Интенсивный курс латинского языка для начинающих: [пособие] / К. А. Левинский. - Москва: АСТ, [2022]. - 316, [1] с.: табл.; 21х14 см. - (Инностранный за 100 дней). - ISBN 978-5-17-148524-5.

Кол-во экземпляров: всего - 4. Сигла хранения: аб; чз;

81.461

B 191

Васильева, Оксана Юрьевна.

Латинский язык. Начальный курс: учебное пособие / О. Ю. Васильева. - 5-е изд., стер. - Москва: Флинта, 2023. - 312, [1] с.: табл., ил.; 21х15 см. - Библиогр.: с. 182-184. - ISBN 978-5-9765-2867-3.

Кол-во экземпляров: всего - 4. Сигла хранения: аб; чз;

81.461

M 735

Многоязычный словарь латинских выражений / [под ред. Д. Пуччо; сост.: В. Виноградова и др.]. - Москва; Рим: Флинта: Итало-славянская Культурная Ассоциация, 2014. - 348, [1] с.; 24x17 см. - ISBN 978-5-9765-1808-7. **Кол-во экземпляров:** всего - **1**. **Сигла хранения:** си;

81.432.1

B 253

Вдовичев, Алексей Владимирович.

Английский язык для магистрантов и аспирантов = English for Graduate and Postgraduate Students : учебно-методическое пособие / А. В. Вдовичев, Н. Г. Оловникова. - 5-е изд., стер. - Москва : Флинта, 2022. - 243, [1] с. : табл., ил. ; 21х14 см. - ISBN 978-5-9765-2247-3.

Кол-во экземпляров: всего - 6. Сигла хранения: аб; чз;

81.461

Л 272

Латинско-русский и русско-латинский словарь / под общ. ред. А. В. Подосинова ; [сост.: А. В. Подосинов и др.]. - 10-е изд., стер. - Москва : Флинта, 2022. - 740 с. ; 21х15 см. - ISBN 978-5-89349-312-2.

Кол-во экземпляров: всего - 2. Сигла хранения: аб; си;

Литературоведение

83.3(4Беи)

T 656

Трафімчык, Анатоль Віктаравіч.

Мастацка-вобразны рэалізм паэмы Якуба Коласа "Новая зямля" / А. В. Трафімчык ; [навук. рэд. І. М. Шаладонаў]. - Мінск : Беларуская навука, 2023. - 123, [1] с. : табл., мал. ; 24х17 см. - Бібліягр. у падрадк. заўв. - ISBN 978-985-08-3077-7. Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: чз;

83.3(4Беи)

Б 43

Беларуская літаратура на сучасным этапе: аўтар, герой, чытач : зборнік навуковых артыкулаў : да 85-годдзя з дня нараджэння акадэміка У. В. Гніламедава / Нацыянальная акадэмія навук Беларусі. Цэнтр даследванняў беларускай культуры, мовы і літаратуры ; [уклад. К. В. Часнакова]. - Мінск : Беларуская навука, 2023. - 288 с., [7] л. фат. ; 25х18 см. - Бібліягр. у канцы арт. - ISBN 978-985-08-3072-2. Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: чз;

83.3(4Беи)

T 285

Творчая спадчына Янкі Купалы і Якуба Коласа ў эпоху інфармацыйных тэхналогій : зборнік навуковых артыкулаў : да 140-годдзя з дня нараджэння класікаў беларускай літаратуры / Нацыянальная акадэмія навук Беларусі. Цэнтр даследванняў беларускай культуры, мовы і літаратуры ; [уклад. А. А. Манкевіч]. - Мінск : Беларуская навука, 2023. - 279, [1] с. ; 20х14 см. - Бібліягр. у канцы арт, бібліягр. у падрадк. заўв. - ISBN 978-985-08-3081-4.

Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: чз;

Художественная литература (произведения)

84(7Кан)

Б 897

Брэдли, Алан.

Сладость на корочке пирога: [роман] / Алан Брэдли; [пер. с англ. С. Абовской]. - Москва: АСТ, [2023]. - 413 с.; 21х14 см. - (Расследования Флавии де Люс). - ISBN 978-5-17-158104-6.

Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: аб;

Искусство. Искусствознание

85.03(4/8)

M 821

Москва-Париж, 1900-1930 : [каталог выставки]. Т. 1 / Государственный музей изобразительных искусств имени А. С. Пушкина, Национальный центр искусства и культуры имени Жоржа Помпиду ; [худож., авт. макета Е. Н. Семенов ; науч. ред.: М. А. Бессонова, Е. С. Левитин, С. Задора, Н. Уврар]. - [Москва] : [Советский художник], [1981]. - 382, [1] с. : репрод., фот. ; 31х23 см.

Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: чз;

85(4Беи)

A 623

Амосова, Юлия Владимировна.

Преломление художественных традиций Китая и Японии в современном искусстве Беларуси: диссертация ... кандидата искусствоведения: по специальности 17.00.09 - теория и история искусства / Амосова Юлия Владимировна; науч. рук. Е. Е. Корсакова. - Минск: БГУКИ, 2023. - 221, [3] л.: ил.; 31х21 см. - Библиогр.: л. 105-131 (292 назв.).

Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: эб;

85

Л 55

Ли Я.

Фольклоризм в искусстве Китая и Беларуси второй половине XX - начала XXI века : диссертация ... кандидата искусствоведения: по специальности 17.00.09 - теория и история искусства / Я. Ли ; науч. рук. Н. П. Яконюк. - Минск : БГУКИ, 2023. - 158, [2] л. : рис. ; 31x21 см. - Библиогр.: л. 112-133 (254 назв.).

Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: эб;

Изобразительное искусство и архитектура в целом

85.12

B 49

Bernhard, Maria Ludwika.

Greckie malarstwo wazowe [Изоматериал] / Maria Ludwika Bernhard. - Wroclaw; Warszawa; Krakow: Ossolineum, 1966. - 140, [1] s., [70] ark. il.: il., tabl.; 26x21 см. - (Historia kultury materialnej starozytnej Grecji; № 2). - Bibliogr.: s. 106-115. Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: кх;

```
85.1
```

A 561

Alberto [Изоматериал] : [альбом] / [авт. предисл. П. Пикассо ; вступ. ст.

П. Мартина]. - Будапешт : Издательство Корвина, [1964]. - 29, [1] с., [38] л. ил. : ил. ; 30х24 см.

Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: чз;

85.14

C 594

Михаил Ксенофонтович Соколов, 1885-1947 [Изоматериал] : живопись, графика : каталог выставки / [сост. Б. З. Берман]. - Москва : Советский художник, 1985. - [16] с., [19] л. ил., портр. : цв. ил., портр. ; 29х22 см.

Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: чз;

85.15

Л 59

Лингнер, Макс.

Моя жизнь и моя работа [Изоматериал] = Mein leben und meine arbeit /

Макс Лингнер; предисл. М. Кашена, П. Ванделя; [пер. с нем. Н. Бунина]. - Москва: Искусство, 1960. - 91, [2] с., [46] л. ил.: ил.; 27х19 см.

Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: чз;

85.16(4/8)

S 82

Sten, Maria.

Trzy barwy Meksyku [Изоматериал] / Maria Sten. - [Warszawa] : Arkady, [1961]. - 81 s. : il. ; 22x21 cm. - Bibliogr.: s. 80.

Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: кх;

85.15(2)

Γ 859

Николай Ильич Гришин. 1921-1985 [Изоматериал] : графика, акварель : каталог выставки / Союз художников СССР, Московская организация Союза художников РСФСР ; [сост. Н. Г. Прокофьева ; авт. вступ. ст. Л. В. Андреева, М. А. Давиденко]. - Москва : Советский художник, 1989. - [67] с. : ил., цв. ил. ; 29х22 см. - ISBN 5-269-00442-9.

Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: чз;

85.12(2)

К 777

Крамаренко, Людмила Георгиевна.

С. Заславская [Изоматериал] : [альбом] / Людмила Крамаренко ; [ред. О. В. Мамонтова, Е. П. Суздалева]. - Москва : Советский художник, 1988. - 95 с. : ил., портр. ; 27х22 см. - (Мастера советского искусства). - ISBN 5-269-00110-1.

Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: чз;

85.14(2)

C 245

Владислав Андреевич Свешников [Изоматериал] : [избранные произведения : альбом] / [предисл. Г. Шкловского ; ред. Н. А. Горленко]. - [Москва] : Советский художник, [1957]. - [3] с., 14 л. ил. : ил. ; 31х24 см.

Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: чз;

85.15(2)

Э 349

Эйзенштейн, Сергей Михайлович.

Рисунки [Изоматериал] = Dessins = Drawings : [сборник] / С. Эйзенштейн ; [вступ. ст. Ю. Пименова]. - Москва : Искусство, 1961. - 224, [2] с. : ил. ; 29х23 см.. Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: чз;

85.15(2)

Д 279

Дейнека, Александр Александрович.

Из моей рабочей практики [Изоматериал] : [альбом] / А. Дейнека. - Москва : Издательство Академии художеств СССР, 1961. - 79 с., [49] л. ил. : ил. ; 26х20 см. Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: чз;

85.12(2)

P 893

Русские прялки [Изоматериал] = Russian Distaffs: [альбом] / Н. В. Тарановская, Н. В. Мальцев; [фот. С. Г. Фрида]. - Ленинград: Аврора, 1970. - 108, [2] с.: ил., цв. ил.; 27х21 см. - Библиогр. в конце изд.

Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: чз;

85.158(2)

M 613

Минаев, Евгений Николаевич.

Экслибрис: [книга-альбом] / Е. М. Минаев, С. П. Фортинский; [худож.

Е. Н. Голяховский]. - Москва: Книга, 1970. - 238, [2] с.: ил.; 21х17 см. - Библиогр. в подстроч. примеч., библиогр. в тексте.

Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: кх;

Музыка

85.313(4Беи)

Ш 963

Шумская, Ірына Міхайлаўна.

Мечыслаў Карловіч. Забыты беларускі геній / Ірына Шумская. - Мінск : Харвест, 2013. - 61, [3] с. : фат., мал., нот. прыклады ; 17х11 см. - (100 выдатных дзеячаў беларускай культуры). - Бібліягр.: с. 63 (11 назв.). - ISBN 978-985-20-1984-9. Кол-во экземпляров: всего - 3. Сигла хранения: на; чз;

85.313(4Беи)

M 409

Мдивани, Татьяна Герасимовна.

Музыкальная культура Гомеля конца XVIII - начала XXI века / Т. Г. Мдивани, Е. П. Куртенок. - Минск : Беларуская навука, 2023. - 207, [2] с. : ил., нот. примеры ; **ISBN** 20x14 Библиогр.: 178-190. 978-985-08-3069-2.

Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: чз;

85.31

Ж 868

Жукоцкая, Зинаида Романовна.

Музыка и телевидение : учебное пособие к спецкурсу "Искусство XX века" / 3. Р. Жукоцкая. - Нижневартовск : Приобье, 1999. - 92 с. : cxem. ; 20x14 см. Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: на;

85.313(2)

C 244

Свечникова, Лариса Геннадьевна.

Музыка и право в России XVIII-XX веков: история, документы : монография / Л. Г. Свечникова. - Москва : ИНФРА-М, 2024. - 161 с. : табл. ; 22х15 см. - (Научная мысль). - Библиогр.: с. 138-152, библиогр. в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-16-018874-4.

Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: чз;

85.314

P 695

Романовская, Ирина Ивановна.

Сольное пение. Постановка голоса: учебно-методическое пособие / И. И. Романовская, И. И. Романовская. - Минск: БГУКИ, 2023. - 102 с.; 29х21 см. - ISBN 978-985-522-338-3.

Кол-во экземпляров: всего - 15. Сигла хранения: кх; на;

Киноискусство

85.37

Ч-927

Чупринский, Андрей Иванович.

Экология экранных искусств: монография / А. И. Чупринский. - Москва: ИНФРА-М, 2024. - 181 с.; 21х14 см. - (Научная мысль). - Библиогр.: с. 170-180, библиогр. в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-16-017731-1.

Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: чз;

Религия. Мистика. Свободомыслие

86.331

T 199

Таркан, Илья Игоревич.

Рецепция индуистской традиции в культурном пространстве Западной Европы и Беларуси: диссертация ... кандидата культурологии: по специальности 24.00.01 - теория и история культуры / Таркан Илья Игоревич; науч. рук. М. А. Можейко. - Минск: БГУКИ, 2023. - 160, [2] л.; 31х21 см. - Библиогр.: л. 114-142 (268 назв.). Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: эб;

Философия

87.5

Б 142

Багдасарян, Вардан Эрнестович.

Традиционные ценности: стратегия цивилизационного возрождения: [монография] / Вардан Эрнестович Багдасарян, архимандрит Сильвестр (Лукашенко); под науч. ред. Ю. Ю. Иерусалимского; [отв. ред. С. И. Реснянский]. - Ярославль: ООО "СПК", 2022. - 255 с.: ил., схем.; 22х15 см. - Библиогр.: с. 240-247. - ISBN 978-5-91722-478-7. Кол-во экземпляров: всего - 2. Сигла хранения: ИПК; чз;

Другие рубрики

16

Ф 912

Фролов, Сергей Анатольевич.

Искусственный интеллект и архитектура сознания / Сергей Фролов; [отв. ред. А. Сидорович]. - Москва: Acta Diurna, 2023. - 345, [1] с.: ил., табл.; 21х13 см. - (Современная русская мысль). - Библиогр.: с. 329-342. - ISBN 978-5-0059-4411-5. Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: чз;

Хоровые произведения

Ш941

П 174

Паплаўскі, Яўген Уладзіміравіч.

На нараджэнне Хрыстова і Каляды [Ноты] : для змешанага хору / Яўген Паплаўскі ; [сярод рэц. Ф. В. Пякуцька]. - [Партытура]. - Мінск : Выдавец А. М. Вараксін, 2007. - 30, [1] с. : партр. ; 29x20 см. - ISBN 100 экз.

Кол-во экземпляров: всего - 6. Сигла хранения: на;

Щ941

П 174

Паплаўскі, Яўген Уладзіміравіч.

Усяношнае чуванне Давыдкаўскага ірмалагіёна [Ноты] : для змешанага хору без суправаджэння : вучэбна-метадычны дапаможнік / Яўген Паплаўскі ; [уступ. арт. Н. Бунцэвіч ; прадм.: Яўген Паплаўскі, Цэзары Карпіньскі, Мікалай Нікалаеў]. - Мінск : [б. в.], 2008. - 34, [1] с. - (Музычная спадчына Рэчы Паспалітай з Расійскай Нацыянальнай бібліятэкі ; [вып.] 1). - Бібліягр.: с. 34.

Кол-во экземпляров: всего - 4. Сигла хранения: на;

Щ941

П 17

Паплаўскі, Яўген Уладзіміравіч.

Ветразь залатога сонца [Ноты] = Zagiel zlotego slonca : творы для змешанага хора / Я. Паплаўскі. - Харавая партытура. - Мінск : [б. в.], 2000. - 42,[1] с. : іл. ; 30х21 см. - ISBN 985-6138-44-2.

Кол-во экземпляров: всего - 5. Сигла хранения: на;

Щ941

П 17

Паплаўскі, Яўген Уладзіміравіч.

Родныя вобразы [Ноты] = Dear images : для змешанага хору / Я. Паплаўскі ; сл. Я. Купалы і Я. Коласа. - Харавая партытура. - Мінск : БелІПК, 1997. - 23, [1] с. ; 28х20 см.

Кол-во экземпляров: всего - 6. Сигла хранения: на;

III941

П 174

Паплаўскі, Яўген Уладзіміравіч.

Адценні хараства [Звукозапись] / Яўген Паплаўскі, Паплаўскі, Яўген Уладзіміравіч. - [Мінск] : [б. в.], 2023. - 1 электрон. опт. диск (63,25 мин): 12 см; в контейнере, 13х14 см + вкладыш (4 с.).

Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: кх;

Ш941

П 174

Паплаўскі, Яўген Уладзіміравіч.

Харавы клас. Адценні хараства [Ноты] : хрэстаматыя / Я. У. Паплаўскі, Я. У. Паплаўскі. - Мінск : БДУКМ, 2023. - 90 с. ; 29х21 см. - ISBN 978-985-522-341-3.

Кол-во экземпляров: всего - 15. Сигла хранения: кх; на;

Произведения для сольного пения

Щ943

Γ 704

Горскі, Канстанцін Кіпрыянавіч (1859-1924).

Сакральныя творы [Ноты] : вучэбна-метадычны дапаможнік : да 150-годдзя з дня нараджэння / Канстанцін Горскі ; [уклад. Я. У. Паплаўскі ; уступ. арт.: Р. М. Аладава, Я. У. Паплаўскі]. - [Партытуры]. - Мінск : [б. и.], 2010. - 39, [1] с. : іл., фот. ; 21х29 см. - (Серыя "Музычная спадчына Рэчы Паспалітай з Расійскай Нацыянальнай бібліятэкі" ; вып. 6). - Бібліягр.: с. 7, 8.

Кол-во экземпляров: всего - 3. Сигла хранения: на;

Произведения для ансамбля

Щ952

P 954

Рытмы замкаў і сядзіб [Ноты] : творы для фартэпіяна ў 4 рукі : вучэбна-метадычны дапаможнік. Вып. 10 / Міністэрства культуры Рэспублікі Беларусь, Расійская Нацыянальная бібліятэка, Instytut Polski w St. Petersburgu ; [уклад., уступ. арт. Я. У. Паплаўскага ; муз. рэд. І. У. Алоўнікава, З. В. Качарскай]. - [Партытуры]. - Мінск : Чатыры чвэрці, 2011. - 46, [1] с. : партр., іл. ; 29х21 см. - (Серыя "Музычная спадчына Рэчы Паспалітай з Расійскай Нацыянальнай бібліятэкі" ; вып. 10). - У змесце аўт.: Аляксандр Ельскі ; Фларыян Міладоўскі ; Напалеон Орда. - Рэз. парал. пол., рус. - ISBN 978-985-6981-47-3.

Кол-во экземпляров: всего - 4. Сигла хранения: на;

Щ952

П 174

Паплаўскі, Яўген Уладзіміравіч.

Шлях [Звукозапись] / Яўген Паплаўскі, Паплаўскі, Яўген Уладзіміравіч. - [Мінск] : [б. в.], 2023. - 1 электрон. опт. диск (63,04 мин.) : 12 см ; в контейнере, 13х14 см.

Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: кх;

Клавишные инструменты

Щ954.2

O-65

Орда, Напалеон.

Вальсы [Ноты] : для фартэпіяна : вучэбна-метадычны дапаможнік / Напалеон Орда ; [аўт. і кіраўн. сер., уклад. і аўт. ўступ. арт. Я. У. Паплаўскі ; муз. рэд. З. В. Качарскай ; рэц. Р. Р. Каленька]. - [Партыі]. - Мінск : [б. в.], 2008. - 39 с. : іл., партр. ; 29х21 см. - (Музычная спадчына Рэчы Паспалітай з Расійскай Нацыянальнай бібліятэкі ; вып. 2). - Бібліягр.: с. 11.

Кол-во экземпляров: всего - 4. Сигла хранения: на;

Ш954.2

A 162

Абрамовіч, Антон (1810-после 1856).

Фантазіі [Ноты] : для фартэпіяна : вучэбна-метадычны дапаможнік : да 200-годдзя з дня нараджэння / Антон Абрамовіч ; [уклад. і ўступ. арт.: Я.У. Паплаўскі ; муз. рэд. І.У. Алоўнікаў]. - Клавир. - Мінск : [б. в.], 2009. - 43, [1] с. : іл., фот. ; 21х29 см. - (Музычная спадчына Рэчы Паспалітай з Расійскай Нацыянальнай бібліятэкі ; вып. 3). - Бібліягр.: с. 9.

Кол-во экземпляров: всего - 3. Сигла хранения: на;

Щ954.2

T 181

Танец і вобраз у музыцы XIX стагоддзя [Ноты] : творы для фартэпіяна : вучэбнаметадычны дапаможнік / Беларускі дзяржаўны універсітэт культуры і мастацтваў, Беларускі дзяржаўны інстытут праблем культуры, Польскі Інстытут у Мінску ; [уклад. і ўступ. арт.: Я. У. Паплаўскага ; выканальн. рэд. І. У. Алоўнікава]. - Мінск : БелДІПК, 2008. - 56, [1] с. : іл. ; 20х29 см. - Біліягр.: с. 12.

Кол-во экземпляров: всего - 5. Сигла хранения: на;

Ш954.2

A 161

Абрамовіч, Антон.

Характарыстычныя п'есы [Ноты] : для фартэпіяна : вучэбна-метадычны дапаможнік / Антон Абрамовіч ; [аўт. і кіраўн. сер., уклад. і аўт. ўступ. арт. Я. У. Паплаўскі ; муз. рэд. А. П. Мільто ; рэц. Хадзінская Н. М.]. - [Партыі]. - Мінск : [б. в.], 2009. - 31, [1] с. : партр. ; 29х21 см. - (Музычная спадчына Рэчы Паспалітай з Расійскай Нацыянальнай бібліятэкі ; вып. 4). - Бібліягр.: с. 5.

Кол-во экземпляров: всего - 3. Сигла хранения: на;

Щ954.2

К 789

Крашэўскі, Юзаф Ігнацы.

Творы для фартэпіяна [Ноты] : вучэбна-метадычны дапаможнік / Юзаф Ігнацы Крашэўскі, Каятан Крашэўскі ; [аўт. і кіраўн. сер., уклад. і аўт. ўступ. арт. Я. У. Паплаўскі ; муз. рэд. І. У. Алоўнікава ; рэц. Н. П. Яканюк ; кансультант Цэзары Карпіньскі]. - [Партыі]. - Мінск : [б. в.], 2009. - 35, [1] с. : іл., партр. ; 29х21 см. - (Музычная спадчына Рэчы Паспалітай з Расійскай Нацыянальнай бібліятэкі ; вып. 5). - Бібліягр.: с. 7 (11 назв.).

Кол-во экземпляров: всего - 3. Сигла хранения: на;

Щ954.2

У 77

Успамін аб юнацтве [Ноты] : творы для фартэпіяна / Беларускі інстытут праблем культуры ; [уклад. і аўт. уступ. артык. Я. Паплаўскі]. - Мінск : БелІПК, 2001. - 27 с. ; 29х20 см. - (Беларускія кампазітары XIX стагоддзя).

Кол-во экземпляров: всего - 3. Сигла хранения: на;

Щ954.2

A 16

Абразкі мінулага [Ноты] : творы для фартэпіяна : вучэбна-метадычны дапаможнік / Інстытут культуры Беларусі, Расійская Нацыянальная бібліятэка, Wydzial Kultury і Nauki Konsulatu Generalnego Rzeczypospolitej Polskiej w St. Petersburgu ; [уклад. і ўступ. арт. Я. У. Паплаўскага ; муз. рэд. І. У. Алоўнікава]. - Партыі. - Мінск : [б. в.], 2012. - 43, [1] с. : партр. ; 29х21 см. - (Серыя "Музычная спадчына Рэчы Паспалітай з Расійскай Нацыянальнай бібліятэкі" ; вып. 11). - ISBN 978-985-7045-01-3.

Кол-во экземпляров: всего - 3. Сигла хранения: на;

Щ954.2

Д 217

Дашчынскі, Юзаф.

Паланэзы [Ноты] : для фартэпіяна : вучэбна-метадычны дапаможнік / Юзаф Дашчынскі ; [уклад., уступ. арт. Я. У. Паплаўскага, муз. рэд. І. У. Алоўнікава]. - Мінск : Інстытут культуры Беларусі, 2013. - 45 с. : іл. ; 29х21 см. - (Серыя "Музычная спадчына Рэчы Паспалітай з Расійскай Нацыянальнай бібліятэкі" ; вып. 12). - Бібліягр.: с. 11.

Кол-во экземпляров: всего - 2. Сигла хранения: на;

Щ954.2

O-65

Орда, Напалеон.

Вальсы [Ноты] : для фартэпіяна / Напалеон Орда ; [уклад. і аўт. ўступ. арт. Я. У. Паплаўскі]. - Мінск : БелДІПК, 2007. - 64, [1] с. : іл., партр. ; 29х20 см. - (Беларускія кампазітары XIX стагоддзя).

Кол-во экземпляров: всего - 2. Сигла хранения: на;

Щ954.2

П 174

Паплаўскі, Яўген Уладзіміравіч.

Сцэнкі [Ноты] : для фартэпіяна / Яўген Паплаўскі. - Мінск : [б. в.], 1995. - 14, [1] с. : іл. ; 29х21 см.

Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: на;

Щ954.2

Ф 801

Фортепиано [Ноты] : учебно-методическое пособие / Белорусский государственный университет культуры и искусств ; сост. Н. В. Баранова. - Минск : БГУКИ, 2023. - 123 с. ; 29x21 см. - ISBN 978-985-522-340-6.

Кол-во экземпляров: всего - 15. Сигла хранения: кх; на;

Смычковые инструменты

Щ955.4

E 576

Ельскі, Міхал.

Экзістэнцыяльныя танцы [Ноты] : для скрыпкі і фартэпіяна : вучэбна-метадычны дапаможнік / Міхал Ельскі ; [уклад. і ўступ. арт. Я. У. Паплаўскага ; муз. рэд. партыі скрыпкі Л. Д. Гарэліка ; муз. рэд. партыі фартэпіяна Э. П. Тумас]. - Мінск : Чатыры чвэрці, 2010. - 35 с., 1 парт. (ХІ с.) : партр., іл. ; 30х21 см. - (Серыя "Музычная спадчына Рэчы Паспалітай з Расійскай Нацыянальнай бібліятэкі" ; вып. 7). - Бібліягр.: с. 7. - ISBN 978-985-6981-04-6.

Кол-во экземпляров: всего - 6. Сигла хранения: на;

Щ955.4

E 576

Ельскі, Міхал.

Канцэрт № 2 [Ноты] : для скрыпкі з аркестрам : пералажэнне для скрыпкі і фартэпіяна : вучэбна-метадычны дапаможнік / Міхал Ельскі ; [уклад. і ўступ. арт. Я. У. Паплаўскага ; муз. рэд. партыі скрыпкі Л. Д. Гарэліка ; муз. рэд. партыі фартэпіяна Э. П. Тумас]. - Мінск : Чатыры чвэрці, 2010. - 24 с., 1 парт. (VIII с.) : партр., іл. ; 30х21 см. - (Серыя "Музычная спадчына Рэчы Паспалітай з Расійскай Нацыянальнай бібліятэкі" ; вып. 8). - Бібліягр.: с. 5. - ISBN 978-985-6981-05-3.

Кол-во экземпляров: всего - 4. Сигла хранения: на;

Щ955.4

И 508

Імгненні хараства [Ноты] : творы для скрыпкі і фартэпіяна : вучэбна-метадычны дапаможнік / Міністэрства культуры Рэспублікі Беларусь, Расійская Нацыянальная бібліятэка, Instytut Polski w St. Petersburgu ; [уклад., уступ. арт. Я. У. Паплаўскага ; муз. рэд. Л. Д. Гарэліка, Э. П. Тумас]. - Мінск : Чатыры чвэрці, 2011. - 38, [1] с., 1 парт. (11 с.) : іл. ; 29х21 см. - (Серыя "Музычная спадчына Рэчы Паспалітай з Расійскай Нацыянальнай бібліятэкі" ; вып. 11). - У змесце аўт.: Міхал Ельскі, Канстанцін Горскі. - Рэз. парал. пол., рус. - ISBN 978-985-6981-28-2.

Кол-во экземпляров: всего - 4. Сигла хранения: на;

Щипковые инструменты

Щ956.4

Б 43

Беларуская гітарная музыка [Ноты] = Bielarusian Guitar Music / [уклад. В. Жывалеўскі; маст. афармленне Я. Паплаўскага]. - Мінск: [б. в.], 1996. - 30, [1] с.: іл.; 29х21 см.

Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: на;